Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 10

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. +ay)-4 (3+9)-4
54:(“1 ay) :( ) _ 3p
2 2
—24 2p
2.1 f(-1)=2, f(0)=4, f(1)=6 3p
f(a)=2a+4,deci 2a+4=12, de unde obtinem a =4 2p
31 logy ((x-3)(x+3))=3= 17 -9=3" = 1> ~36=0 3p
x=-06, care nu convine sau x =6, care convine 2p
4. . . . . 1 .
Dupa prima scumpire cu 10% , pretul obiectului este 1200 + % -1200=1320 de lei 3p
. . . 1 .
Dupa a doua scumpire cu 10% , pretul obiectului este 1320+ % -1320=1452 de lei 2p
5.| AB=5, BC=5,CD=5 3p
AD=5 , deci PABCD =20 2p
6. | AABC este dreptunghic isoscel, deci AB=5, AC=5 3p
AB-AC 25
2 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 1x(-1)=1+(-1)-3= 3p
=-3 2p
2. | xky=x+y-3= 2p
=y+x—3=y=*x, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,,*” este 3
comutativa p
3. (x*y)*zz(x+y—3)*z=x+ y+z—06, pentru orice numere reale x, y si z 2p
x*(y*z)zx*(y+z—3)=x+y+z—6=(x* y)*z, pentru orice numere reale x, y si z, 3p
deci legea de compozitie ,,*” este asociativa
4| (x-1)+(x+1)-3<1e2x-3<1 3p
x € (—0,2] 2p
Sel 4% w2 —4* 421 23 deci 2% +2.2 -8=0 3p
(2x +4)(2x—2)=0, de unde obtinem x =1 2p
6. (x—l)*(y+2)=3<:>x+y=5 si (2x)*(y—2)=2<:>2x+y=7 3p
x=2si y=3 2p
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SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
L. 11 11
A(0,0)= =det(A(0,0))= =1-0-0-1= 3
00)=(y o] ala00)-} g "
=0 2p
2. 11
A(L1)= 2
-, 1) b
2 2
A(0,0)-A(1,1)= 3
0040 ) b
3. 1 1 ) )
det(A(x, y)) = =y —x, pentru orice numere reale x si y 2p
Xy
det(A(y,x)) = b =x-y= det(A(x,y))+det(A(y,x))= y—x+x—y=0, pentru orice
y X 3p
numere reale x si y
4001 1)1 1 11 I+x  1+y 2 2
X Y)X Yy Xy xX+xy x+y 2x 2y
Obtinem x=1 si y=1 2p
5. n n 1 1
ALY+ A(2.2)+...+ A(n.n)=| n(n+1) n(n+1) |=n| n+1 n+1 |, unde n este numar 3p
2 2 2 2
natural nenul
1 1 11
n+l n+1|= 4 4 &Sn=7 2p
2 2
6. | Suma elementelor matricei A(m,n) este m+n+2,deci m+n+2=102< m+n=100 2p
Cum m si n sunt numere naturale, obtinem m=k si n=100—k, unde k €{0,1,2,...,100}, 3
deci existd 101 perechi de numere naturale cu proprietatea ceruta P
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